



## **В Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника районного отдела полиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Мясниковскому району, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий - 2 эпизода). По версии следствия, обвиняемый в декабре 2011 года, действуя из корыстной заинтересованности в целях личного обогащения, дал заведомо незаконное указание находящемуся в его подчинении заместителю собрать в принудительном порядке с ряда сотрудников отдела полиции денежные средства в размере половины суммы, полученной ими в качестве премий и материальной помощи. Впоследствии сотрудники отдела, опасаясь наступления неблагоприятных последствий по службе в случае невыполнения указаний начальника, передали обвиняемому через заместителя начальника отдела полиции денежные средства на общую сумму 900 тысяч рублей. Аналогичные незаконные действия обвиняемый совершил в декабре 2012 года, собрав с подчиненных сотрудников часть выданной им денежной премии на общую сумму 360 тысяч рублей. В результате преступных действий обвиняемого существенно нарушены права и законные интересы сотрудников отдела полиции, которым причинен материальный ущерб. Преступление выявлено сотрудниками УСБ УМВД России по Ростовской области. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530948>